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21000 Split 

PREDMET: 	 Adria Čelik d.o.o., 
- podatci, 
- dostavlja se,-

Veza: Vaš Draj: "St-4572015-809 od dana 20~ 05.2024.g. 

Poštovani, 

Shodno Vašem dopisu broj i datum gornji obavještavamo Vas da je Polic~ska 
postaja Kaštela dana 16.05.2024.g. od strane stečajnog upravitelja tvrtke ,,Adria Celik 
d.o.o.", Zdravka Kuzmića zaprimila dojavu da je od strane NN počinitelja izvršena krađa 
njemu za sada nepoznate količine el. kabela s el.peći koje se nalaze u pogonu tvrtke u 
mjestu Kaštel Sućurac. Daljnjim postupanjem na MD izašli su pol.sl. Policijske postaje 
Kaštela zajedno s bivšim djelatnicima tvrtke Mladenom Bekavcem i Markom Vrljičkom sa 
kojima je izvršen obilazak mjesta događaja te su isti uočili da su iz pogona otuđena tri el. 
kabela koja su vodila od trafo prostora do prostora gdje se nalazi elektrolučna peć, za 
koje su izjavili da po njihovom mišljenju vrijede oko 5.000,00 eura(ogradili se od točnosti 
izjave), kao i da su NN počinitelji pokušali otuđiti još tri kabela koja vode do lončane peći 
a što nisu dovršili te da su obijena ulazna vrata od trafo prostora. Nadalje od strane pol.s!. 
Službe za očevide i krim. tehniku PU S-D izvršeno je fotografsko fiksiranje mjesta 
događaja. Daljnjim postupanjem dana 14.06.2024.g. pol.sl. ove Policijske postaje 
ponovno su zajedno s bivšim djelatnikom tvrtke g. Vrljičkom izvršili obilazak MD-a kojom 
prilikom je utvrđeno da iz trafo prostora na kojemu su obijena ulazna vrata ništa nije 
otuđeno. Nakon izvršenih provjera od strane ove POlicijske postaje dana 14.06.2024g. 
ponovno je kontaktiran stečajni upravitelj Zdravko Kuzmić koji se obavezao kako će 
razgovarati sa bivšim djelatnicima tvrtke jer su isključivo samo oni upoznati što se točno 
nalazilo u pogonu i što točno nedostaje u vezi čega će dostaviti točne podatke u kOjem 
vremenskom periodu je izvršena krađa navedenih predmeta kao i kolika je njihova 
vrijednost te će sačiniti imovinsko pravni zahtjev koji će naknadno dostaviti. 
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Nadalje po primitku točnih podataka o vrijednosti otuđenih predmeta kao i podatka o 
vremenskom periodu u kojemu su isti otuđeni, od strane'ove Policijske postaje nadležnom 
000 u Splitu biti će dostavljena kaznena prijava protiv NN počinitelja, 

S poštovanjem, 


